
Протокол

13.11.2024 м. Біла Церква № 4

Засідання ЦК гуманітарних, соціально-економічних, природничо - наукових дисциплін
та фізичного виховання

Голова – КЛИМЕНКО Тамара
Секретар – ПОНОМАРЕНКО Людмила
Присутні: БОНЬКОВСЬКА Сільвія,, СЕРГІЄНКО Олена, КОВАЛЬ Галина, КУБРАК
Микола, ЛІТВЯК Анна, МАРТИНЕНКО Ірина, МАШКОВСЬКА Ірина , САМОЙЛЕНКО
Ірина, ХВОСТЕНКО Микола, ХОМЕНЧУК Світлана

Порядок денний:
1. Про стан успішності та аналіз навчальних досягнень здобувачів освіти з навчальних дисциплін: Іноземна мова (за професійним спрямуванням» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська

справа», «Лікувальна справа» (Доповідачка КОВАЛЬ Галина); «Мікробіологія з основами імунології» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа»,
«Лікувальна справа» (Доповідач ХВОСТЕНКО Микола); Біологія і екологія: Модуль «Мікробіологія з основами імунології» для ОПП «Сестринська
справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа» (Доповідач ХВОСТЕНКО Микола); «Медична хімія» для ОПП «Сестринська справа», «Лікувальна справа» Доповідачка
МАРТИНЕНКО Ірина); «Ріст і розвиток людини» для ОПП «Лікувальна справа», «Акушерська справа», «Сестринська
справа», (Доповідачка МАРТИНЕНКО Ірина); «Основи інформаційних технологій в медицині» для ОПП «Акушерська справа»; «Сестринська
справа», (Доповідачка ПОНОМАРЕНКО Людмила); «Соціальна медицина та основи охорони здоров’я» для ОПП «Лікувальна справа» (Доповідачка
МАШКОВСЬКА Ірина).
2. Про науково-методичну доповідь: Науково-методичні доповіді: «Форми роботи з

формування патріотичної свідомості на заняттях з історії та культури України».
(Доповідачка ХОМЕНЧУК Світлана).
Про коротке резюме до теми доповіді «Менінгіт – типи, симптоми, причини симптоми та
профілактика» (Доповідач ХВОСТЕНКО Микола).

3. Про розгляд методичного забезпечення дисциплін:
• «Мікробіологія з основами імунології» для ОПП «Лікувальна справа», «Сестринська справа»
(Доповідач ХВОСТЕНКО Микола);
• «Медична хімія» для ОПП «Сестринська справа», «Лікувальна справа» (Доповідачка
МАРТИНЕНКО Ірина);
• «Основи інформаційних технологій в медицині» для ОПП «Сестринська справа»; «Акушерська
справа» (Доповідачка ПОНОМАРЕНКО Людмила).
5. Різне. (Доповідачі Голова ЦК, викладачі).

1. СЛУХАЛИ:
КОВАЛЬ Галину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
дисципліни «Іноземна мова (за професійним спрямуванням» для ОПП «Сестринська справа»,
«Акушерська справа», «Лікувальна справа».



В 11-а групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 12 практичних
занять, оцінки виставлені, невідпрацьовані пропуски мають Атаманенко Л., Шевердіна В. В 11-ф
групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 10 практичних занять, оцінки
виставлені, на відмінно навчаються Волотівська А., Сірош З., невідпрацьовані пропуски мають
Вовкодав І., Безверхній К., Конош Ю. В 11-з-т групі проведено відповідно до тематичного плану
та розкладу занять 12 практичних занять, оцінки виставлені, на відмінно навчаються Cухаренко
А., Коваленко В. невідпрацьовані пропуски мають Лемешко О., Бугрієнко Д.; в 21-с групі
проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 23 практичні заняття, оцінки
виставлені, не відпрацьовані пропуски занять мають Дзержик Д.,Колісниченко Г., Лапіна В. в 21-а
групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 12 практичних занять,
оцінки виставлені, на відмінно навчаються Прісич А., не відпрацьовані пропуски занять мають
Панченко А.,Колосенко Є., Либашева В., Навроцький Ю. В 31-ф групі проведено відповідно до
тематичного плану та розкладу занять 5 практичних занять, оцінки виставлені, на відмінно
навчаються Бут А., Засобенко С., невідпрацьовані пропуски має Кукса Я., в 31-с групі проведено
відповідно до тематичного плану та розкладу занять 11 практичних занять, оцінки виставлені, на
відмінно навчаються Волошина А., Животовська О., Ничипоренко А.
СЛУХАЛИ:
ХВОСТЕНКО Миколу про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Мікробіологія з основами імунології» ОПП «Лікувальна справа»,
«Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа»: в 111-с проведено відповідно до
тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій, невідпрацьовані пропуски занять мають Гудзенко
А., Мазуренко М., Шаферівська А., в 111-ф проведено 9 лекції. невідпрацьовані пропуски занять
має Миронюк В., в 111-с проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 5 лекцій,
невідпрацьовані пропуски занять мають Гудзенко А., Мазуренко М., Шаферівська А., в 111-а
проведено 10 лекцій, 3 практичні заняття, на відмінно навчаються Способіна Є., Саєнко М.,
Канішева А., невідпрацьовані пропуски занять мають Яроцька В., Кобильченко О., в 11-а
проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій, 6 практичних занять,
на відмінно навчається Покотило А., невідпрацьовані пропуски занять мають Третяк А., Штундер
Л., Журавльова К., Шевердіна В., Демянчук Л., в 11-ф проведено відповідно до тематичного
плану та розкладу занять10 лекцій, 7 практичних занять, невідпрацьовані пропуски занять має
Вовкодав І., в 11-с проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 10 лекцій,
невідпрацьовані пропуски занять мають Литвиненко А., Счастлива Д., Хромова А.
СЛУХАЛИ:
МАРТИНЕНКО Ірину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Медична хімія»: в 11-с групі з навчальної дисципліни проведено
відповідно до тематичного плану та розкладу занять 4 лекції, 2 практичні заняття, в 11-ф
проведено 8 лекції і 9 практичних занять, оцінки виставлені, невідпрацьовані пропуски занять
мають КоношЮ., Безверхній О.
МАРТИНЕНКО Ірину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Ріст і розвиток людини»: в 11-с групі з навчальної дисципліни проведено
відповідно до тематичного плану та розкладу занять 5 лекції, 4 практичні заняття, в 11-ф
проведено 6 лекції. 3 практичні заняття, оцінки виставлені, невідпрацьовані пропуски
занять мають Випна А., Ковельман Є. на відмінно навчаються Бевза Л., Безугла В.,
Паламарчук К., Юхименко В., в 11-а проведено 5 лекцій, 1практичне заняття, оцінки
виставлені, невідпрацьовані пропуски занять мають Навроцький Ю., Либашева В.
СЛУХАЛИ;
ПОНОМАРЕНКО Людмилу про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Основи інформаційних технологій в медицині» для ОПП «Акушерська
справа»; «Сестринська справа» ОПП «Сестринська справа»: в 11–а групі з навчальної дисципліни
проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 12 лекцій, 13 практичних занять,
оцінки виставлені, на відмінно навчається Кузьменко К.; невідпрацьовані пропуски занять мають
Шевердіна В., Атаманенко Л,, Приходько В., в 11-с групі –12 лекцій, 13 практичних занять; на



відмінно навчаються Богдан К., Сич Я., Глушко В., невідпрацьовані пропуски мають Литвиненко
А., Пустовіт І., Гуменюк А., Хромова А.
СЛУХАЛИ;
МАШКОВСЬКУ Ірину про стан успішності й аналіз навчальних досягнень здобувачів ФПО з
навчальної дисципліни «Соціальна медицина та основи охорони здоров’я» ОПП «Лікувальна
справа» : в 31-ф групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять 7 лекції,
1практичне заняття. : в 32-ф групі проведено відповідно до тематичного плану та розкладу занять
7 лекції, 1практичне заняття, невідпрацьовані пропуски мають Альошин А., Компанець М.,
Непийвода Д.
ОБГОВОРИЛИ:
Результати успішності здобувачів ФПО на відділенні.
УХВАЛИЛИ:
Викладачам продовжити роботу щодо покращення якості знань здобувачів ФПО.

Голосували: «За» - 12, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
2. СЛУХАЛИ:
ХОМЕНЧУК Світлану з науково-методичною доповіддю «Форми роботи з формування
патріотичної свідомості на заняттях з історії та культури України». В обговоренні доповіді взяли
участь всі викладачі.
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.

Голосували: «За» - 12, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
3. СЛУХАЛИ:
Миколу ХВОСТЕНКО з коротким резюме до теми доповіді: «Менінгіт – типи, симптоми, причини
симптоми та профілактика».
В обговоренні питання взяли участь всі викладачі.
УХВАЛИЛИ:
Інформацію взяти до уваги.

Голосували: «За» - 12, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
4. СЛУХАЛИ:
КЛИМЕНКО Тамару про методичне забезпечення навчальних дисциплін:
«Мікробіологія з основами імунології» ОПП «Лікувальна справа», «Сестринська справа»;
«Медична хімія» ОПП «Сестринська справа»; «Основи інформаційних технологій в медицині»
ОПП «Акушерська справа», «Сестринська справа», «Основи інформаційних технологій в
стоматології» для ОПП «Стоматологія ортопедична».
ВИСТУПИЛИ:
ХВОСТЕНКО Микола, МАРТИНЕНКО Ірина, ПОНОМАРЕНКО Людмила, які продемонстрували
для розгляду методичне забезпечення дисциплін ОПП «Сестринська справа», «Лікувальна
справа», «Акушерська справа», «Стоматологія ортопедична».
ОБГОВОРИЛИ:
Відповідність методичного забезпечення робочим програмам, тематичним планам, їх змістовність
і науковість. Викладачам надані рекомендації з покращення змісту навчально-методичних
матеріалів.
УХВАЛИЛИ:
Викладачам використовувати документацію для проведення занять, працювати над
вдосконаленням методичної документації.

Голосували: «За» - 12, «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.
5. СЛУХАЛИ:
ПОНОМАРЕНКО Людмила продемонструвала білети для диференційованого заліку з навчальної
дисципліни «Основи інформаційних технологій в медицині» для ОПП «Сестринська справа»,
«Акушерська справа», «Лікувальна справа»; «Основи інформаційних технологій в стоматології»
для ОПП «Стоматологія ортопедична».



РОЗГЛЯНУЛИ:
Білети для диференційованого заліку з навчальної дисципліни «Основи інформаційних технологій
в медицині» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна справа»;
«Основи інформаційних технологій в стоматології» для ОПП «Стоматологія ортопедична» .
ВИРІШИЛИ:
Використовувати білети для диференційованого заліку з навчальної дисципліни «Основи
інформаційних технологій в медицині» для ОПП «Сестринська справа», «Акушерська справа»,
«Лікувальна справа»; «Основи інформаційних технологій в стоматології» для ОПП «Стоматологія
ортопедична» після затвердження заступником директора з навчальної роботи.

Голосували: «За» - 12. «Проти» - 0, «Утрималися» - 0.

Голова ЦК _________________ Тамара КЛИМЕНКО
Секретар _________________ Людмила ПОНОМАРЕНКО


